
 
  
  
 

 
-Op 12 maart heeft in De Vriendschap de informatieavond van de gemeente Noord-
Beveland plaatsgevonden. Op deze avond heeft Chris v.d. Kraan namens het 
Havencomité aangegeven dat het comité “pas op de plaats” maakt. 
Het Havencomité is door de dorpsraad en daardoor door de leden van de 
Dorpsgemeenschap Kats gemandateerd om alle zaken rondom de ontwikkeling van de 
haven Kats te regelen. Voor nu zal het Havencomité bestaande uit Chris v.d. Kraan, Joris 
Molenaar en Gerard v.d. Wal dit op verzoek van de dorpsraad blijven doen en zijn zij weer 
actief. Het Havencomité wil ook graag van de dorpsgemeenschap van Kats weten of zij 
nog achter de ooit gegeven mandatering staan. Kunt u ons laten weten als u als lid nu 
een andere visie heeft? 
Door o.a. verhuizing bestaat het havencomité nog maar uit 3 personen. Zij zoeken 
iemand die hen komt versterken. Wie gaat de ontwikkeling van het Haventerrein ook aan 
het hart en wil meedenken? 
    
-De notulen van de dorpsraadvergadering zijn ook te lezen in de volgende Katse Babbels. 
 
-Op 10 maart vond de jaarlijkse speeddate met de raadsleden plaats. Alle dorpsraden 
van de gemeente Noord-Beveland hebben een afvaardiging gestuurd. Wij zijn 
vertegenwoordigd door onze voorzitter Frank Giljamse. Er is met name gesproken over 
de ontwikkeling van het haventerrein. 
 
-Op 18 maart werd de stakeholders bijeenkomst over de visie op Duurzame Recreatie en 
Toerisme op Noord-Beveland gehouden. Dit was een vervolg op de bijeenkomst van 14 
mei 2024. De gemeente zegt het afgelopen jaar een breed participatietraject te hebben 
doorlopen waarbij inwoners zijn bevraagd over toerisme tijdens een lentemarkt en 
digitaal onder jongeren. Er is nu een concept-visie. De gemeente heeft als doel dat de 
visie voor de zomer vastgesteld wordt door de gemeenteraad. 
De stukken zijn te lezen op: 
https://noord-beveland.raadsinformatie.nl/ 
De beide avonden zijn door een afvaardiging van de dorpsraden bezocht. Onze indruk 
was dat deze bijeenkomsten vooral van belang waren voor de ondernemers van Noord-
Beveland. 
 
-Onze jaarlijkse Algemene Ledenvergadering van de dorpsgemeenschap Kats zal na de 
zomer (september/oktober) plaatsvinden. 
-Als dorpsraad vergaderen wij weer op donderdag 5 juni. Wanneer u vragen of 
opmerkingen heeft, is er inloop tussen 19.30 en 20.00 uur. Graag vooraf aanmelden per 
email: dorpsraadkats@gmail.com. 
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